

ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 25 апреля 2025 г. № 142 г. МАХАЧКАЛА

О внесении изменений в некоторые акты Правительства Республики Дагестан

Правительство Республики Дагестан постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемые изменения, которые вносятся в некоторые акты Правительства Республики Дагестан.
 - 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

Временно исполняющий обязанности управление делопроизводст Председателя Правительства

М1
Республики Дагестан
Р. Алиев

УТВЕРЖДЕНЫ постановлением Правительства Республики Дагестан

от 25 апреля 2025 г. № 142

ИЗМЕНЕНИЯ, которые вносятся в некоторые акты Правительства Республики Дагестан

- 1. Внести изменение в Положение о порядке ведения республиканского регистра нормативных правовых актов органов местного самоуправления, утвержденное постановлением Правительства Республики Дагестан от 17 мая 2005 г. № 89 «Об утверждении Положения о порядке ведения республиканского регистра нормативных правовых актов органов местного самоуправления» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2005, № 5, ст. 369), исключив в абзаце втором пункта 7 слова «и Конституционного суда Республики Дагестан».
- 2. Внести в постановление Правительства Республики Дагестан от 29 декабря 2007 г. № 364 «Об оплате труда работников государственных органов Республики Дагестан, замещающих должности, не являющиеся должностями государственной гражданской службы Республики Дагестан, и бухгалтерий, финансируемых централизованных работников Республики Дагестан» (Собрание бюджета республиканского законодательства Республики Дагестан, 2007, № 20, ст. 999; 2009, № 24, ст.1240; 2012, № 23, ст. 1047; Дагестанская правда, 2013, № 423-425; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), № 0500201712280020; интернет-портал правовой декабря, информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2019, 17 октября, № 05002004755; 2020, 1 октября, № 05002006020; 2022, 23 июня, № 05002009186; 9 августа, № 05002009454) следующие изменения:
- а) в пункте 5 слова «от 21 марта 2007 года № 34» заменить словами «от 12 июля 2022 года № 145»;
- б) в наименовании раздела I приложения № 1 слова «аппарате Конституционного Суда Республики Дагестан,» исключить.
- 3. Внести изменение в постановление Правительства Республики Дагестан от 30 апреля 2009 г. № 120 «Об определении границ территорий в Республике Дагестан, непосредственно прилегающих к зданиям и другим объектам, в которых проведение публичных мероприятий запрещается» (Собрание законодательства Республики Дагестан, 2009, № 8, ст. 362; 2012, № 6, ст. 220; интернет-портал правовой информации Республики Дагестан (www.pravo.e-dag.ru), 2020, 9 июня, № 05002005650), исключив в абзаце девятом пункта 1 слова «Конституционного Суда Республики Дагестан,».